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Θέμα: Έναρξη συνεργασίας με τον ΙΝΕ - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΣΕΕ με το ΔΙΠΑΕ 

 
Αξιότιμη κα Αντιπρύτανη, 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Τμήματα Πρακτικής Άσκησης και 
Σταδιοδρομίας Φοιτητών & Αποφοίτων (Γραφείο Διασύνδεσης) του ΔΙΠΑΕ και το 
τμήμα Διοίκησης Οργανισμών Μάρκετινγκ και Τουρισμού του ΔΙΠΑΕ προχώρησε στην 
υπογραφή ενός Μνημονίου Συνεργασίας με το Ινστιτούτο Εργασίας ΓΣΕΕ για την 
πραγματοποίηση καθ’ όλους τους μήνες του ακαδημαϊκού έτους σεμιναρίων (εξ 
αποστάσεως και δια ζώσης) για τους φοιτητές και αποφοίτους του Πανεπιστημίου 
στα πλαίσια εξωστρέφειας του νέου Τμήματος Πρακτικής Άσκησης και Σταδιοδρομίας 
Φοιτητών & Αποφοίτων και την έναρξη δράσεων που αποσκοπούν στην ενδυνάμωση 
και υποστήριξη των φοιτητών και αποφοίτων σε θέματα όπως την υλοποίηση μις 
σειράς εργαστηρίων συμβουλευτικής και πληροφόρησης δια ζώσης και εξ 
αποστάσεως με τις εξής θεματικές:  

1. Εργασιακές Σχέσεις και Δικαιώματα - Οι νέοι κατά τη διαδικασία ένταξης στην 
αγορά εργασίας 

2. Διαχείριση Εργασιακού Άγχους 
3. Ανάπτυξη Δεξιοτήτων Συναισθηματικής Νοημοσύνης 
4. Τεχνικές Πλοήγησης στην Αγορά Εργασίας: Συνέντευξη επιλογής 
5. Τεχνικές Πλοήγησης στην Αγορά Εργασίας: Βιογραφικό σημείωμα-  

συνοδευτική επιστολή 
6. Διαμορφώνοντας επαγγελματικό προφίλ στο LinkedIn  

 

ΠΡΟΣ 

Όλα τα Τμήματα του ΔΙΠΑΕ (δια των 

Σχολών) Πανεπιστημιακό Κέντρο 

Διεθνών Προγραμμάτων ΔΙΠΑΕ 

(δια της Αντιπρυτάνεως  Διοικητικών 

Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας 

και Δια Βίου Εκπαίδευσης) 
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Επίσης θα πραγματοποιηθούν από τον μήνα Μάρτιο και εξ αποστάσεως συνεδρίες 
προσωπικής επαγγελματικής συμβουλευτικής. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν για το συνημμένο πρόγραμμα όλοι οι φοιτητές και 
απόφοιτοι δια των Προέδρων, Γραμματειών και Ιστοσελίδων των Τμημάτων ώστε να 
τους δοθεί η ευκαιρία επιλογής και εγγραφής τους. Θα βοηθούσε ιδιαίτερα και η 
ενημέρωση μέσω των επίσημων Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης του ΔΙΠΑΕ καθώς και 
η καταχώρηση της συγκεκριμένης δράσης στην επίσημη ιστοσελίδα του ΔΙΠΑΕ που 
αφορά την Φοιτητική Μέριμνα. 
 
Επιπλέον, ενημερώνουμε ότι, την Τρίτη 13/02/2024 και ώρα 12:00, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πρύτανη θα υπογραφεί το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του 
Πρύτανη κ. Αγγελόπουλου Σταμάτη και της εκπροσώπου του ΙΝΕ - ΓΣΕΕ κα. Σιώμου 
Χριστίνας. Για την παρούσα συνεργασία θα σας σταλεί ενημέρωση. 
 

 Ο Ιδρυματικός Υπεύθυνος του Προγράμματος 

 

 

Παναγιώτης Κασσιανίδης 

Αν. Καθηγητής 
 
 

  

Εσωτερική Διανομή: 

Πρύτανη 

Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης 

Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διασφάλιση Ποιότητας 

Αντιπρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, Δημοσίων Σχέσεων και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας 

Διεύθυνση Σπουδών και Ακαδημαϊκών Μονάδων 

Περιφερειακή Διεύθυνση Διοικητικών, Ακαδημαϊκών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας 

Καβάλας 

Περιφερειακή Διεύθυνση Διοικητικών, Ακαδημαϊκών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας 

Σερρών 
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